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6.14 Технологічний  підхід  до формування математичної компетентності 

фахівців галузі  ІТ 

 

Система формування математичної компетентності фахівців галузі  ІТ 

набуває технологічного характеру, якщо її структурними компонентами стають 

фундаментальне ядро і варіативна оболонка, що дає можливість викладачеві в 

конкретних умовах здійснити професійно спрямоване навчання.   

У свою чергу, згідно з конструктивістським підходом для студентів 

створюється  розвивальне середовище, що забезпечує доступ до різних описів 

об’єктів, явищ, процесів, здатне навчити способам конструювання знань, 

виходячи з індивідуальності й неповторного досвіду студента. 

Запропонована технологія формування математичної компетентності 

фахівців галузі  ІТ методами математичного моделювання нерозривно зв'язана з 

використанням сучасних ІКТ навчального і наукового призначення. Це вносить 

принципові зміни в методи і методику навчання. 

Як зазначають науковці, на сьогодні виникає гостра необхідність 

перегляду і реформування системи кваліфікаційної підготовки ІТ фахівців в 

Україні відповідно до світової системи стандартизації. Означені процеси 

потребують формування у майбутніх бакалаврів і магістрів ІТ спеціальностей 

нових практичних умінь, знань та навичок на основі вітчизняного та 

міжнародного досвіду проєктування системи компетентностей ІТ галузі [519, 

520, 521]. 

Сучасний фахівець, адаптований до нових умов виробництва – це 

фахівець, який не тільки вміє використовувати довідникові дані, а й 

ознайомлений також з новітніми технологіями. Такий фахівець повинен вміти 

користуватися базами даних  та найголовнішим є те, що під час навчання у ЗВО 

він повинен набувати рис творчої особистості, тобто, здатний проводити якісний 

і кількісний аналіз різних явищ, приймати грамотні рішення щодо розв’язання 

професійних проблем або проблемних ситуацій. 

Важливою умовою для досягнення поставлених задач всіх технічних 

галузей є якісна математична освіта. Саме математичні знання виконують роль 
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методологічної основи наукового знання, базової складової більшості 

спеціальних та професійних дисциплін університету. 

Аспекти фундаменталізації математичної підготовки розглядаються у 

працях М. Бурди, Г. Дудки, Г. Михаліна,  О. Скафи, Н. Тарасенкової,                А. 

Хуторського, Ю. Триуса та інших. Проблему створення і впровадження 

методичних систем формування математичної компетентності у ЗВО 

досліджували  З. Бондаренко, Г. Дудка, М. Жалдак,  В. Клочко, Л. Кудрявцев, С. 

Раков, О. Співаковський, Ю. Триус та інші. Питання, пов’язані з підготовкою 

фахівців ІТ-спецальності, відображено у дослідженнях В. Бикова, Ю. Горошко, 

А. Гуржія,  Ю. Жука, С. Кирилащук, О. Спіріна,   Ю. Рамського, С. Семерікова і 

інших. 

Метою дослідження є висвітлення основних аспектів формування 

математичної компетентності фахівців галузі  ІТ шляхом застосування 

математичного моделювання з урахуванням концепції випереджувального 

навчання математики.   

У професійному стандарті для фахівця з і ІТ спеціальностей визначено такі 

галузі знань, що стосуються математичних дисциплін: математичне 

формулювання та досліджування неперервних та дискретних математичних 

моделей, обґрунтовування вибору методів і підходів для розв’язування 

теоретичних і прикладних задач, аналізу та тлумачення результату, опрацювання 

та аналізу інформації з різних джерел, використання сучасних методів 

математичного моделювання об’єктів, процесів і явищ, розроблення моделей й 

алгоритмів чисельного розв’язування задач математичного моделювання, уміння 

враховувати похибки наближеного чисельного розв’язування професійних задач 

та інші [522, с. 5]. 

Аналіз веб-сайтів навчальних закладів різних країн, присвячених 

підготовці програмістів різного профілю, а також типових навчальних планів та 

освітніх програм,  дає можливість відзначити наявність в їх змісті як теоретичної, 

так і практичної складової під час вивчення дисциплін математичного напрямку. 

На основі Академічного рейтингу провідних університетів світу [524], одним з 
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провідних університетів Європи в сфері технології, інженерії та інформатики є 

Імперський коледж Лондона [525]. Студенти, що навчаються там, можуть 

отримати бакалаврський ступінь (Bachelor of Engineering degree - ВEng) або 

ступінь магістра в галузі технічних наук (Master of Engineering degree - МEng). 

Наприклад, структура програми комп'ютингу (BEng Computing) [526] 

Департаменту комп'ютингу повинна: забезпечити вивчення головних принципів 

комп'ютингу; розвинути розуміння різних аспектів інженерії для здійснення 

проектування, впровадження та використання обчислювальних систем; 

отримати знання з дискретної математики; допомогти опанувати класичну 

математику і статистику. 

Відповідно до Академічного рейтингу університетів світу [527], до 

переліку 100 кращих вищих навчальних закладів світу входять такі університети 

Канади, як Торонтський університет (University of Toronto), Університет 

Ватерлоо (University of Waterloo) і Університет Британської Колумбії (University 

of British Columbia). Наприклад, програма Торонтського університету 

передбачає підготовку майбутніх програмістів здійснювати на декількох різних 

факультетах за спеціальностями «Прикладна математика» (Applied Mathematics), 

«Електроніка та обчислювальна техніка» (Electrical and Computer Engineering), 

«Комп'ютерні науки» (Computer Science) і багатьом спеціалізаціям з поєднанням 

програм, зокрема «Комп'ютерні науки та фізика», «Комп'ютерні науки та 

статистика», «Комп'ютерні науки. Штучний інтелект», «Комп'ютерні науки. 

Програмна інженерія» та ін. Наприклад, програма «Прикладна математика» 

передбачає вивчення математичних дисциплін і статистики, проте студентам 

пропонують і обов'язкове вивчення дисциплін «Чисельні наближення, 

інтегрування і звичайні диференціальні рівняння» (Numerical Approximation, 

Integration and Ordinary Differential), «Обчислювальні методи для 

диференціальних рівнянь з частинними похідними» (Computational Methods for 

Partial Differential). 

Розвиток професійної математичної компетентності і є головною метою 

навчання вищої математики. Це знайшло своє відображення у визначенні 
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пріоритетних спеціалізовано-професійних компетенцій для випускників ІТ 

спеціальностей, серед яких можна відмітити наступні:  

– знання математичних методів системного аналізу та кібернетики, методів 

математичного моделювання для побудови та аналітичного дослідження 

детермінованих та стохастичних моделей об’єктів і процесів інформатизації, 

моделей оптимізації, прогнозування, оптимального керування та прийняття 

рішень;  

– знання математичних методів розробки та дослідження алгоритмів 

розв’язування задач, моделювання об’єктів і процесів інформатизації, 

алгоритмів функціонування інформаційних систем та методик оцінювання 

складових ефективності даних алгоритмів та ін.  

Математичну компетентність з позицій, сформульованих у працях 

науковців та документах організацій [ 528, с. 4, с. 11], охарактеризуємо як 

проекцію математичних знань, умінь і навичок, що визначаються Стандартами 

вищої освіти за відповідними спеціальностями на предметну галузь математики. 

Що стосується курсу вищої математики у технічних університетах, то у даному 

дослідженні прийнятий перелік математичних компетентностей зорієнтовано на 

відповідні документи European Society for Engineering Education [523, с. 13, с. 11]:  

думати математично; міркувати математично; ставити і вирішувати математичні 

завдання; моделювати математично; представляти математичні сутності; 

використовувати математичні символи і формалізму; користуватися 

математикою в спілкуванні; використовувати математичні засоби і інструменти. 

Отже, компетентність з математики будемо визначати як одну з ключових 

компетентностей активної особистості, що соціально інтегрована та 

працевлаштована у суспільстві знань 21 століття. 

До ключових математичних компетентностей відносять п’ять базових 

математичних навичок: оволодіння базовими навичками та процедурами, 

розуміння математичних понять та принципів, застосування математики в 

реальному контексті, розуміння математичної мови, математичне міркування. 

Ключові математичні компетентності згадуються, принаймні, у загальному 
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вигляді  у навчальних програмах чи інших керівних документах  майже у всіх 

європейських країнах  [531].  

Багаторічна практика свідчить, що навчання за допомогою традиційних 

підходів і технологій не дозволяє розвинути ключові, базові компетентності з 

конкретної навчальної дисципліни, тому потрібна перебудова підходів і 

технологій навчання. Необхідне не лише оновлення змісту навчання, а й 

формування інтегративної властивості особистості – компетентності 

конкурентоспроможного фахівця.  

Формування математичних компетентностей випускників ІТ 

спеціальностей пропонуємо здійснювати за допомогою розробленого 

технологічного підходу до навчання.   

Нами розроблена технологія математичної підготовки ІТ-галузі з 

використанням математичного моделювання та конструктивістського підходу. 

При цьому враховувались такі чинники: компетентнісний підхід як відповідність 

сучасній освітній парадигмі, зокрема, конструктивістському підходу; 

особливості математики та математичного моделювання;  реалізація 

можливостей засобів нових інформаційних технологій. 

Конструктивістський педагогічний підхід полягає в тому, що викладач  при 

передачі знань студенту сприяє створенню в останнього особистого навчального 

середовища за рахунок використання ним, зокрема свого попереднього досвіду. 

Студент у цьому середовищі здійснює активну пізнавальну  діяльність, знову-

таки передбачену і підготовлену викладачем, що включає конструювання знань 

і умінь, засвоєння їх у процесі діяльності, присвоєння знань за допомогою 

їхнього активного дослідження і спільної переробки в спілкуванні з іншими 

студентами і викладачами [532, с. 15].  

Конструктивістський підхід у навчанні має бути присутнім у всіх 

складових навчальної діяльності: передачі знань студенту, засвоєнні і оволодінні 

знаннями, практичному використанні знань, оцінці якості набутих студентом  

знань та оцінці підсумкових результатів навчання викладачем. Викладач у цьому 
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процесі формує мислення студента, забезпечує наявність джерел інформації, 

мотивує і спрямовує розвиток студента [524, с.19]. 

Одним з основних інструментів формування математичної компетентності 

ІТ-фахівців є математичне моделювання. Його  сутність  та  головна  перевага  

полягає у заміни об’єкта (явища), що вивчається, відповідною математичною 

моделлю, її дослідженням за допомогою математичного апарату та 

обчислювальної техніки.  

 Компетентний фахівець, на відміну від кваліфікованого, не тільки володіє 

певним рівнем знань, умінь і навичок, але й здатний провести якісний і 

кількісний аналіз різних явищ, прийняти грамотні рішення щодо розв’язання 

професійних проблем або проблемних ситуацій.  

Використання технологічного підходу до формування професійно 

спрямованої математичної компетентності студентів технічного університету є 

одним із можливих шляхів фундаменталізації вищої професійно-технічної освіти 

і є об'єктивною вимогою та умовою формування математичної компетентності 

фахівців галузі інформаційних технологій. Навчання з математичним 

дисциплінам в технічному університеті стає професійно орієнтованим, якщо 

посилення практичної спрямованості підготовки з математики здійснюється в 

проблемній сфері предмета майбутньої професійної та технічної діяльності 

фахівця [536]. 

 Сучасні трансформації в суспільстві зумовлюють необхідність 

формування самодостатнього фахівця, здатного критично мислити, самостійно 

приймати рішення й розв’язувати соціальні, професійні проблеми. Досягнення 

такої головної мети потребує  відходу від традиційної освіти та глибшого 

концептуального підходу до розуміння природи  пізнавальної  діяльності лю-

дини, сутності процесу навчання, змінює конструктивізм, що розглядає процес 

навчання як творення людиною власних уявлень, знань про об’єктивний світ. 

Значущість конструктивістської концепції зростає в умовах розвитку сучасного 

суспільства, оскільки вона доводить спроможність особистості самостійно 

робити усвідомлений вибір. 



MODERN EDUCATION, TRAINING AND UPBRINGING 

 459 

Конструктивізм  виходить з того, що навчання – це активний процес, у ході 

якого суб’єкти активно конструюють знання на основі власного досвіду. Ідеї 

конструктивізму  виражені й у теорії діяльності, згідно з якою діяльність і дії є 

основою психічного розвитку (П. Гальперін, В. Давидов та інші).  

Як зазначає М. Жалдак, «знання (як і інформацію) передати неможливо: їх 

набувають у процесі власної пізнавальної діяльності».  

С. Раков основними поняттями конструктивістського підходу вважає 

дослідницьке навчання, навчання через діяльність, експериментування, навчання 

через відкриття. Він визначає такі напрями формування дослідницької 

компетентності за конструктивістським підходом: 

1) формулювати (ставити) задачі на основі аналізу суспільно та 

індивідуально значущих задач (ідеалізація, узагальнення, спеціалізація); 

2) будувати аналітичні та алгоритмічні (комп’ютерні) моделі задач; 

3) висувати та емпірично перевіряти справедливість гіпотез, спираючись 

на відомі методи (індукція, аналогія, узагальнення, спеціалізація і т.п.), а також 

на власний досвід досліджень; 

4) інтерпретувати результати, отримані за формальними методами, у 

термінах вихідної предметної та інших предметних галузей; 

5) систематизувати отримані результати: досліджувати межі застосувань 

отриманих результатів, встановлювати зв’язки з попередніми, модифікувати 

вихідні задачі, шукати аналогії в інших розділах і т. п. [522]. 

Впровадження конструктивного навчання передбачає інноваційні форми 

організації навчальної діяльності та формування професійних, конструктивних 

навичок і мислення ще в стінах ЗВО. Новизна даного способу на відміну від 

традиційного у тому, що конструктивнее  навчання можна розглядати  як процес 

формування конструктивної особистості, що обумовлює формування основ 

конструктивності (конструктивного мислення і конструктивних навичок) [537]. 

На основі аналізу діяльності кожного студента конструктивне навчання, з 

позиції викладача, дає поштовх до пошуку нових технологій і прийомів у галузі 

навчання, наприклад, технології професійно орієнтованого навчання, 



MODERN EDUCATION, TRAINING AND UPBRINGING 

 460 

формування комунікативної компетенції, інформаційно-комунікаційних, 

особистісно орієнтованих та ін. 

Обов'язковою вимогою конструктивістського підходу до навчання є 

використання відповідних, сучасних засобів навчання. У першу чергу це 

стосується адекватних навчальних ресурсів, особливо мультимедіа та ІКТ. Також 

актуальним питанням сьогодення є використання он-лайн навчання, 

дистанційних курсів і освітніх платформ (Moodle, YouTube Teacher тощо), 

змішаного навчання. Безумовно, матеріальне забезпечення навчального процесу 

повинно бути відповідним ідеям і специфіці реалізації даного підходу [532]. 

Для формування багатьох складових математичної компетентності 

пропонується включити в навчальний курс вищої математики спеціально 

розроблені поетапні завдання, розв’язання яких передбачає застосування не 

лише відомих студентові математичних фактів. У завданнях може бути 

передбачена інтеграція між різними розділами курсу або навіть із поняттями, що 

не розглядаються у межах навчальної програми з математичних дисциплін, 

наприклад, норми оператора, функціонал тощо.   

Згідно з освітніми стандартами з ІТ-спеціальностей визначаються, 

наприклад, наступні загально-професійні компетентності, якими повинні 

володіти фахівці  даних спеціальностей: знання математичних методів 

отримання, подання, опрацювання, аналізу, передавання, зберігання даних  

(статистичні, алгебраїчні, комбінаторні, теоретико-інформаційні та інші) [538, с. 

21]. 

Наведену складову професійно орієнтованої математичної компетентності 

пропонуємо формувати вже на заняттях з лінійної алгебри. Системи лінійних 

алгебраїчних рівнянь (СЛАР) є результатом практичних вимірів, тому з метою 

підвищення вірогідності розв’язку збільшують кількість рівнянь системи 

(наприклад, система  n+m рівнянь з n невідомими, m ≥ 1). Задача тоді 

формулюється інакше. Викладач та студенти формулюють відповідь. 

Взагалі, викладач може допомогти студентам у формулюванні багатьох 

інших проблемних питань у розв’язанні СЛАР (стійкість, середньоквадратичні 
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відхилення і норма тощо), згідно з концепцією випереджальної освіти, що 

спрямована на підготовку фахівців, затребуваних не тільки у даний момент, а й 

у перспективі [536]. Побудову СЛАР можна здійснити, використавши завдання 

економічного, технічного змісту, наприклад, фахову статтю [528].   

Для виконання обчислень із СЛАР можна використати системи 

комп’ютерної математики (СКМ), що дозволяє проводити дослідженя в 

числовому і символьному вигляді, розробку та аналіз математичних алгоритмів, 

візуалізацію даних. Серед поширених СКМ виділимо Maple, MathCad – редактор 

математичних текстів з широкими можливостями символьних обчислень.  Всі 

обчислення тут здійснюються на рівні візуального запису виразів в 

загальновживаній математичній формі.  

Слід зауважити, що використання СКМ звільняє студента від рутинної 

роботи, але не може звільнити його від додаткового аналізу як під час постановки 

задачі, так і при отриманні будь-яких результатів.   Необхідно наводити приклади 

з аналітичним розв’язанням задачі (наприклад, розв’язання диференціального 

рівняння), а також із застосуванням методів СКМ.  Студенти повинні бачити: 

коли  програма  СКМ надає розв’язок  диференціального рівняння за допомогою 

гіперболічних функцій (а раніше отриманий розв’язок за допомогою 

експоненціальних функцій), то це лише альтернативний розв’язок з точністю до 

символьних перетворень; у деяких випадках СКМ «відмовляється» давати 

відповідь, хоча розв’язок задачі існує або розв’язує задачу не повністю і не 

робить аналізу розв’язання; отримані розв’язки вимагають додаткового 

дослідження.  

Під час розробки  математичної  моделі за допомогою комп'ютера можна 

піти одним з двох шляхів – написати спеціальну програму для комп'ютера мовою 

програмування або скористатися вже розробленим прикладним програмним 

забезпеченням. При виборі шляху враховуються різні обставини, зокрема: мета 

дослідження; поставлені завдання; можливості використання програмного 

забезпечення.  

Так, наприклад, найчастіше оцінка стійкості системи здійснюється за 
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допомогою критерію Гауса-Гурвіца. Проте, під час розв’язку характеристичного 

рівняння високого степеня, виникають суттєві труднощі обчислень. 

Застосовують також графоаналітичні критерії, але вони малоінформативні для 

необхідної точності оцінювання якості системи. Один із підходів до  розв’язання 

цих проблем  ґрунтується на використанні логарифмічної похідної ( ))(ln pF
dp

d
 

характеристичної функції F(p) лінійної системи [540].  З поняттям логарифмічної 

похідної студенти знайомляться у першому семестрі, проте можна їх ознайомити 

і з застосуванням цього поняття.  Часто у дослідженнях  використовується 

функція   
)(

)(
Re)(
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 Студентам пропонується лінійне диференціальне рівняння або 

відповідна система диференціальних рівнянь, що описують динаміку системи та 

знайомляться із структурною схемою системи. Вони самостійно записують 

характеристичне рівняння та характеристичну функцію системи 

диференціальних рівнянь. Далі, застосувавши СКМ, студенти  виконують дії 

згідно наведеного алгоритму та будують графіки у системах координат  (  , 

)(R ) і  (U( ), V( ) ), за графіками аналізують стійкість лінійної стаціонарної 

системи. Як приклад, можна провести дослідження коливання в середовищі з 

опором h , частотою власних коливань системи  , частотою збурювальної сили 

v, коли збурювальна сила періодична і має вигляд 𝑓(𝑡) = ℎ sin(𝜈𝑡) описується 

диференціальним рівнянням 

( ) ( )
( ) )sin(2 2

2

2

thty
dt

tdy
h

dt

tyd
 =++ . 

Що можна сказати про амплітуду коливного руху, коли опір h  достатньо 

малий, а частота v  збурювальної сили наближається до частоти   власних 

коливань системи? Проведемо дослідження, використавши математичний пакет 

MathCAD. Застосувавши обчислювальний блок Given/Odesolve пакета 
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MathCAD, студенти будують графіки частинного розв’язку при 0.2h = , 20 = , 

5v =  та інших випадків, зокрема, коли частота v  наближається до частоти   

власних (вільних) коливань системи, роблять висновки щодо поведінки коливної 

системи.  На основі характеристичного рівняння та логарифмічної похідної за 

допомогою СКМ студенти виконують дії згідно наведеного алгоритму та 

будують графіки у системах координат  ( , )(R ) і  (U( ), V( )), за участю 

викладача студенти аналізують стійкість систем. 

Для порівняння методів побудови наближених аналітичних розв’язків 

диференціальних рівнянь на прикладі елементарних функцій можна використати 

навчальний посібник [535]. 

Звичайно, наведений фрагмент завдання та його розв’язання потребує від 

студентів здатності розуміти та використовувати різні типи подання 

математичних об’єктів, взаємозв’язки між різними типами представлень 

однакових об’єктів.  

На основі фундаментального ядра курсу вищої математики формується 

зміст профільних оболонок, що являють собою сукупність специфічних 

оболонок, професійної спрямованості питань з вищої математики. Окремі 

елементи ядра відображені в оболонках у вигляді практичних завдань, 

сформульованих в термінах майбутньої професіональної діяльності студентів.  

Зв’язки між елементами знань ядра і оболонок носять як прямий, так і 

зворотний характер. Прямий зв'язок відображає, як даний елемент знань ядра 

використовується в спеціальних дисциплінах. При цьому часто виникає ситуація, 

коли вивчення деяких процесів майбутньої спеціальності потребує  розвитку 

математичного апарату дослідника (приклад операційного числення). В іншому 

випадку така ситуація потребує введення до фундаментального ядра наступного 

елемента математичної теорії (до курсу вищої математики було введено розділ 

теорії ймовірності), утворюючи тим самим зворотний зв'язок. Таким чином, 

розвиток математичного моделювання на практиці веде до розвитку. 

математичних дисциплін. 

Для майбутніх фахівців з інформаційних технологій, велике  значення у 
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майбутній професійній діяльності мають знання з математичної логіки, тому що 

вона утворює математичну основу комп’ютерної логіки.  Адже на  законах логіки 

базуються принципи алгоритмізації, які лежать в основі програмування, 

принципи кодування інформації.  Фундаментом усієї обчислювальної техніки та 

автоматики є перетворення двійкових сигналів, аналіз, проектування і 

використання логічних схем.  Основу сучасної математичної логіки складають 

обчислення висловів і обчислення предикатів, на яких базується будь-яка мова 

програмування.  Широко застосовуються логічні методи для побудови баз даних.   

Навчальні плани вищих закладів світу, які забезпечують випуск ІТ-

фахівців, включають вивчення дискретної математики, яка вважається базовою 

для цього профілю. 

Аналізуючи курсову програму технологічного факультету кафедри 

комп’ютерних наук Шведського університету Ліннеус (Linnaeus University 

Faculty of Technology Department of Computer Science), встановлено, що на 

основах дискретної математики базуються знання та навички з таких дисциплін, 

як Algorithms and Advanced Data Structure (Розширені структури даних та 

алгоритми); Introduction to webprogramming (Введення до веб-програмування та 

дизайну); Problem Solving and Programming (Вирішення проблем та 

програмування). 

Значна кількість закордонних університетів вважають, що ця дисципліна є 

одною з базових та ключових, а також такою, що має велике значення для 

подальшого вивчення як дисциплін математичного циклу, так і комп'ютерного. 

В якості приклада наведемо наступну задачу, яку пропонується розв’язати 

студентам.    

Задача. Написати формули алгебри висловлювань, які відповідають даним 

релейно-контактної схеми (малюнок 1, а). 
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                           а                                                      б 

Малюнок 1.   Релейно-контактні схеми. 

Щоб спростити релейно-контактну схему, не обов'язково будувати її 

функцію провідності. Можна написати відповідну даній схемі формулу, 

спростити  її, а потім побудувати схему електричного ланцюга, що моделює таку 

спрощену формулу. Останні дужки можна прибрати і використати закон 

поглинання, отже yzyzzyxF == )())(( . Побудуємо спрощену релейно-

контактну схему (малюнок 1, б). 

Підходи традиційної освіти не задовольняють вимог працедавців, саме 

тому компетентнісний підхід став одним із варіантів вирішення проблеми 

підготовки спеціалістів вищої кваліфікації. 

Запропонована методика формування математичної компетентності, як 

однієї із складових  професійної компетентності майбутнього бакалавра напряму 

підготовки ІТ-галузі,  в процесі навчання математичних дисциплін із 

застосуванням математичного моделювання, що включає комплекс сучасних 

освітніх засобів і методів. Вона реалізується в наступних аспектах: підвищується 

базовий рівень математичних знань; з'являється можливість кожному студенту 

відчути себе суб'єктом навчального співробітництва; студенти навчаються 

застосувати ІКТ під час розробки математичних моделей; опановують  

методологічною основою проведення наукових досліджень та їх практичним 

застосуванням. 

Підхід конструктивістської педагогіки створює для студентів розвивальне 

середовище, що забезпечує доступ до різних описів реальності, та навчає 

способам конструювання знань, з урахуванням індивідуальності й досвіду 

студента. Технологічний підхід до професійно спрямованого навчання 
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математичних дисциплін у технічному університеті є одним із можливих шляхів 

формування математичної компетентності фахівців галузі  ІТ.   

 

  


